
重
点 平均

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ４点満点

1 ① 学校の授業は、わかりやすく丁寧でしたか。 116 40.1% 153 52.9% 18 6.2% 2 0.7% 3.33

②
学校の授業は、「学び合い」の学習を取り入れていました
か。

102 35.4% 171 59.4% 14 4.9% 1 0.3% 3.30

③
家庭学習の習慣は身につきましたか。（10分×学年＋10
分）

71 24.7% 100 34.7% 87 30.2% 30 10.4% 2.74

2 ④ お子様の学級は、なかよく明るいクラスでしたか。 149 51.7% 113 39.2% 24 8.3% 2 0.7% 3.42

⑤
お子様は、相手を思いやり丁寧な言葉使いをしていまし
たか。

88 30.4% 144 49.8% 51 17.6% 6 2.1% 3.09

⑥ お子様は、進んであいさつをしていましたか。 101 34.9% 119 41.2% 62 21.5% 7 2.4% 3.09

3 ⑦
お子様は、体育の時間等で運動や体力向上に励んでい
ましたか。

152 52.6% 110 38.1% 24 8.3% 3 1.0% 3.42

⑧
お子様は、学校で友だちと元気に遊ぶことができました
か。

188 65.1% 90 31.1% 11 3.8% 0 0.0% 3.61

⑨
お子様は、朝ごはんをしっかり食べ元気に登校できまし
たか。

193 66.8% 70 24.2% 21 7.3% 5 1.7% 3.56

4 ⑩
授業参観・学級懇談会は、適切な時期に実施し内容も充
実していましたか。

139 48.1% 131 45.3% 16 5.5% 3 1.0% 3.40

⑪
学校行事は、適切な時期に実施し内容も充実していまし
たか。

126 43.6% 140 48.4% 20 6.9% 3 1.0% 3.35

⑫
学校だより・学年だより、ホームページ、授業参観を通し
て、学校のこと（学校行事や学習内容等）について、よく
知ることができましたか。

116 40.1% 149 51.6% 20 6.9% 4 1.4% 3.30

⑬
学校は、お子様にとって安心・安全に通うことができる学
校でしたか。

137 47.4% 127 43.9% 19 6.6% 6 2.1% 3.37
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